

ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора Хачатряна В.А., главного научного сотрудника НИЛ нейрохирургии детского возраста «Российского научно-исследовательского нейрохирургического института имени профессора А.Л. Поленова» - филиала ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» МЗ РФ о соискателе учёной степени доктора медицинских наук Киме Александре Вонгиевиче

Ким Александр Вонгиевич после окончания Дальневосточного государственного медицинского университета в 1997 г. работал врачом-стажером в Хабаровской краевой клинической больнице в нейрохирургическом отделении. В 1998 г. поступил в клиническую ординатуру по нейрохирургии в РНХИ им. проф. А.Л. Поленова, после окончания которой в 2000 г. зачислен в очную аспирантуру на базе отделения нейрохирургии детского возраста РНХИ им. проф. А.Л. Поленова. С марта 2001 года был переведен в заочную аспирантуру в связи с оформлением на должность врача-травматолога отделения нейрохирургии детского возраста РНХИ им. проф. А.Л. Поленова, а с января 2003 года переведен на должность врача-нейрохирурга того же отделения. В 2004 году защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Диагностика и лечение гидроцефально-гипертензионного синдрома у детей с опухолями задней черепной ямки». С 2005 году Ким А.В. старший научный сотрудник нейрохирургического отделения нейрохирургии детского возраста. В 2012 году принят по конкурсу на должность ведущего научного сотрудника нейрохирурга отделения нейрохирургии детского возраста, кем и работает по настоящее время. В связи с назначением в 2016 году на должность заведующего отделением нейрохирургии для детей №7 ФГБУ «СЗФМИЦ им. В.А. Алмазова» был переведен на 0,25 ставки ведущего научного сотрудника-нейрохирурга РНХИ им. проф. А.Л. Поленова. В 2016 году принят по конкурсу на должность доцента кафедры нейрохирургии с курсом нейрофизиологии ИМО ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» МЗ РФ на 0,25 ставки.

Имеет сертификат по специальности «нейрохирургия» и удостоверение к диплому с базовым высшим медицинским образованием по специальности «Нейрохирургия». Врач высшей категории.

Ким А.В. является высококвалифицированным нейрохирургом, владеющим методами диагностики заболеваний нервной системы у детей и взрослых. Им выполняются операции у пациентов детского возраста с гидроцефалией, опухолями головного мозга и спинного мозга, иными пороками развития головного и спинного мозга, последствиями травмы, владеет техникой доступов к новообразованиям различных отделов головного мозга и спинного мозга. Он постоянно совершенствует уровень профессиональных знаний, регулярно проходит обучение на циклах дополнительного профессионального образования, курсах повышения квалификации.

В 2005 году прошел стажировку по детской нейрохирургии в университете Йонсей (Сеул). В 2006 году получил грант на участие в ежегодной конференции (Тайвань) по детской нейрохирургии международного общества детских нейрохирургов, где выступил с докладом по хирургии опухолей ствола мозга у детей. В 2015 году прошел расширенный образовательный курс по хирургическому лечению опухолей

головного мозга (Лондон). В 2016 году прошел образовательный курс по детской нейрохирургии Европейской ассоциации детских нейрохирургов (Хельсинки)

В 2009 году в РНХИ утверждена тема докторской диссертации «Диагностика и лечение повторного роста глиом мозга у детей». При завершении работы над диссертацией возникла необходимость несколько изменить ее название, которое лучше раскрывало суть исследования без изменения основных ее положений. В 2020 году проблемной комиссией и этическим комитетом НМИЦ им. В.А. Алмазова было одобрено измененное название темы диссертационного исследования «Рецидив нейроэпителиальных опухолей головного мозга у детей» по специальности 14.01.18 – нейрохирургия.

Ким А.В. автор более 300 печатных работ, 17 патентов на изобретения, 4 пособий для врачей, 4 методических рекомендаций. Соавтор 2 монографий: «Гидроцефалия при опухолях головного и спинного мозга», «Осложнения клапанных ликворосунтирующих операций».

В процессе работы над диссертацией соискатель проявил себя как учёный, способный самостоятельно ставить и решать сложные задачи, обладает инициативностью и ответственностью, высокой работоспособностью и настойчив в достижении поставленной цели. Указанные черты позволили ему выполнить диссертационное исследование на высоком методическом уровне и получить важные научные и практические результаты, которые активно внедрены в работу учреждений практического здравоохранения России, а также используются в учебном процессе на кафедрах нейрохирургии и неврологии.

Считаю, что по своему научному уровню и личным качествам Ким Александр Вонгиевич достоин присуждения искомой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор

Хачатрян В.А.

191014 Санкт-Петербург, ул. Маяковского, д.12

Тел.: +7(905)271-97-15

e-mail: khachatryan va@almazovcentre.ru

Подпись Хачатряна В.А. заверяю:

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» МЗ РФ

доктор медицинских наук, профессор

А.О.



Недошивин

«16» 10 2020 г.